

浇冷水,抬宝马,救人!

快报讯(记者 顾元森)昨天傍晚6点多,雨花台区一个小小区门口,一辆宝马车右拐进小区时,不慎将一名骑助力车的男子卡在车下。市民伸出援手,将车子一侧抬起,救出男子。

当时,这辆灰色的宝马5系轿车速度较快,行驶至小区门口处时右拐。不料,一名骑助力车的男子正好驶来,撞到宝马车的车头,助力车滑倒在一边,30多岁的骑车男子摔在地上后,被卡在宝马车底。“啊”,骑车男子整个身体处在轿车底下,腿被一只轮胎卡住,疼得直喊。宝马车驾驶员是一名40多岁的女子,她下车后,看到眼前的一幕,吓得面如土色,一时手足无措。

“快把他拽出来!”路人围了上来,但试了一下,根本拽不出来。男子面部朝上,不停地喊疼,众人不敢太用力,只能放弃。“烫死了!”男子呻吟着。“车子下面的排气管很烫,他脸朝上,肯定烫坏了。”有好心

人从附近打来冷水往车上浇,试图给车底降温,但男子仍然不停喊烫。

“我们合力把车子抬起来,把人救出来吧!”一名路人的建议一下子提醒了大家。

“先用千斤顶把车子顶起来,不然搬不动。”有人提醒。千斤顶拿来后,将车子一侧顶了起来,之后五六名路人上前,一起用力,抬起轿车一侧,另外几名路人蹲下来,将车下男子小心翼翼地拉了出来。大家看到,男子脸上血迹斑斑,胳膊、腿上都是被烫伤的痕迹。过了一会,急救车赶到,将受伤男子送往医院。

据了解,骑车男子虽然被卡在车下二三十分钟,但车轮没有直接轧到他的身体,他全身多处擦伤,并被排气管烫到好几处皮肤,并无生命危险。目前警方正在进一步调查事故原因。

(报料人线索费50元)

人没事,它伤了

快报讯(见习记者 范胤)昨天下午3点半左右,一辆白色尼桑轿车在察哈尔路与虎踞北路路口撞断路边多节护栏,随后又一头撞入人行道上的电线杆,所幸无人人员伤亡。

记者在事故现场看到,白色尼桑轿车车头严重受损,车内安全气囊已经打开,轿车的后视镜被撞断,地面上散落着轿车前保险杠等零部件,机油、防冻液淌得到处都是。数节隔离护栏被撞得扭曲变形,散落在车旁,路口指示标志被撞出数米远。现场没有血迹,轿车司机正坐在路边等待交警处理。

车主告诉记者,下午3点半左右,他驾车从察哈尔路准备右转至虎踞北路,突然发现一名横穿马路的行人,由于当时转弯车速快,为了避免行人他立即刹车,并向右打方向盘,但车子径直冲向了路边的电线杆。“没办法,我当



车头严重变形 见习记者 范胤 摄

时也控制不住。”

车主表示自己当时并未喝酒,主要是转弯车速过快,没及时发现行人,才导致这场车祸。“我自己一点没受伤,但车子‘受伤’严重了,马上等交警来处理。”

(赵先生线索费50元)

两个装修工,两起悲剧

他死了,没人知道他的名字

快报讯(记者 是钟寅)昨天上午10点左右,浦口区桥北路附近一栋别墅内,装修工人在室内打孔时,从人字梯上摔落,头正好磕在地面的一块砖头上,不幸身亡。打孔的墙壁上露出电线,有人猜测坠梯与触电有关。

昨天上午10点,几名工人正在进行装潢施工,其中一名穿着红色T恤的男子站在梯子上给墙打孔。突然,他轻叫一声,从大约

两米高的梯子上坠落。其他工人赶来时,发现他已经倒在血泊中,血不断从前额伤口处往外淌。“头磕到砖头上,危险了!”民警赶到时,发现他的生命体征几乎消失,立即把他送往浦口医院抢救。民警和工人观察后发现,在他刚刚打孔的墙壁内露出电线,他们怀疑男子是因为触电而摔落。为避免意外,工人随即切断电闸,停止施工。

民警问遍现场的工人,竟然无人知道他的姓名。一位姓许的装修工人说,这种给墙打孔的工人都是打零工的,干完一家再去另一家,一般一天就能把活儿干完,闲暇的时候就在路边放个“打孔”小牌子揽生意。这个坠梯的工人刚来一天,大家还没问他叫什么,只在闲聊的时候听他提起,自己住在梅山一带,刚买了一套小产权房。工人们议论,

“看样子也就30岁左右,正是上有老下有小的年纪,家人知道肯定要哭死了。”

最后,记者在浦口医院找到了这名坠梯的工人,他躺在抢救室的病床上,已经死亡。民警表示,目前只能通过手机号查找他的个人信息,如果有人知道这名工人的身份,也可以向浦口警方提供线索。

(蔡先生、钱先生线索费各30元)

抬下来时,他浑身软绵绵的

快报讯(见习记者 范胤)昨晚6点半左右,一名装修工人在马群新街一家超市二楼的脚手架上施工时,不小心触电,当场身亡。

记者赶到现场时,这名工人身上铺着白色棉布。据了解,死

者是名中年男子,苏北人。前不久,他刚和几名工友来到这里做装修。“当时我听到有人喊触电了,触电了!”现场一名工人告诉记者,随后几名工友就爬到二楼的脚手架上去救人。“我们这里都是工业电,360伏,平时我们都

很小心的,怎么会这样啊!”

一名目击者称:“好几个人把他抬下来的,他整个身体软绵绵的,从二楼抬下来后,当时可能还有一口气,现场有人给他做人工呼吸。”

“救护车来的时候,他已

经没有呼吸,我们为他做了心电图和瞳孔扩张,确定他已经死亡。”救护人员告诉记者,“死者左脚底发黑,估计当时就是左脚触电的。”事发后,警方封锁了现场,事故原因正在调查。

(武先生线索费50元)

我不是黄蓉,我不会武功

假小子闯江湖 不敢露出女儿身

《射雕英雄传》里,黄药师的女儿黄蓉刚开始闯荡江湖时,扮成了假小子。而前晚在江宁,出现了一个现实版的“黄蓉”。原来,这个来自淮安的年轻女孩小晶(化名),担心一个人在外打工不安全,一直打扮成假小子,还差点骗过民警。

小男孩离家出走?

前晚8点多,一位市民下夜班路过江宁竹山路附近时,看见一个小男孩背着三个大包,边走边啃鸭脖子。他看起来15岁左右,身材矮小,只有一米五出头。

“时间这么晚了,这小孩怎么一个人在路上呀?不会是跟父母吵架要离家出走吧?父母不得急坏啊!赶紧报警。”市民转念又一想,或许这个男孩是个坏小子,刚刚从哪里顺了人家的东西。不管是哪一种情况,他觉得

都应该报警。

民警接到报警后立刻出动。不一会儿,他们就在竹山路上找到了这个男孩。此时,他手里还拎着一包没啃完的鸭脖子。当警察要带他回去调查时,他拼命挣扎,“你们这是要干什么?我又没干坏事。”

这个被抓的“男孩”就是小晶。

就是不说真话

刚到派出所时,小晶保持了一贯的提防,不肯说真话。几个民警上前问她,这么晚背着大包小包要干什么,是离家出走还是做了坏事?小晶一直嚷着自己没干坏事,包里都是自己的东西,其他的不愿多说。

在大家的追问下,她才说自己叫王浩,今年15岁,来自江苏淮安。“我父母早就死了,我也很早就出来打工了。”民警按照她报的名字和地址,到网络上查,根本就查不到这个人。“这小子这么不老实?”大家此时依然没发现她是女孩。看她不老实,大家故意吓唬她,如果不说,可

能就把她当坏人抓起来了。她低下头不再说话了。

“哎呀,她不会是女孩吧?”一名女警警觉地说,感觉这孩子声音细细的,身子骨也有点像女孩。

“怎么可能是女孩?小平头、皮肤黑黑的,肯定是个男的啊。”另一位民警笑着说。

14岁出来打工

“跟我聊聊天。”就在大家议论纷纷的时候,一位较有经验的民警将她带到一个房间单独聊天。过了一会,小晶就吐露了实情,并拿出包里的身份证和户口本给民警看。原来她是1991年出生的,确实是淮安人。

她说,自己很小的时候就被亲生父母遗弃了,后来被养父母收留。但在她13岁时,养父去世了。由于家里姊妹比较多,生活不易。也因为姊妹的刁难,在14岁那年,她就出去在淮安市里打工了。为了安全,这几年,她都以男孩形象示人。她告诉大家,因为自己长得确实像男孩,而且防范心理特别强,所以一直也没人

发现。

前几年还没成年,年龄不够,找工作比较难。成年后也有经验了,又开始走出淮安打工,挣的钱已经完全能养活自己了。昨晚,她刚到南京不久,准备找间宾馆住。随后,民警将她送到了附近的一家宾馆。并表示,以后有什么困难,可以及时找民警,也可以当地的民政部门求助。

(孙先生线索费60元)

快报记者 孙利侠

后续报道

早恋男孩回家了

快报讯(记者 顾元森)昨天,快报报道了一名16岁男孩悄悄离家出走一事。昨天,男孩的母亲给快报打来电话,她儿子回家了。“通过这件事,我感觉以后在处理儿子早恋的问题上,应该注意方式方法了!”张女士感慨地说。

张女士的儿子小郭16岁,去年上了寄宿制高中。今年7月份,张女士发现儿子与一名女同学来往密切,于是她在网上联系了这名女同学,警告对方不准再联系小郭。张女士对于这件事的处理方法,让儿子的女同学大受刺激,小郭也很难接受。8月1日,小郭从家中拿了1000多元离家出走。此举让张女士一下变得手足无措。在找儿子的过程中,张女士打听到,儿子离家后一直在南京,并且在好几名同学家住过。因为儿子有意躲着她,张女士一直找不到。无奈之下,张女士想到了快报,8月21日,张女士致电快报,这个已经20天没有见到儿子的母亲表示自己很后悔,希望儿子明白自己的心意,早点回家。

让张女士有些想不到的是,21日当晚11点,小郭独自回到家,张女士又惊又喜。经了解,这些天来儿子一直在同学家轮流住,与那名女同学只见过两次面,而且是在其他同学在场的情况下见面的。目前小郭的情绪仍不太稳定,“现在不敢跟他提那个女同学的事,因为一说到她,他就很激动。接下来我要注意教育的方式方法,我准备找一个专家,好好疏导一下儿子。”

13岁女孩溺亡

快报讯(记者 顾元森)昨天午后,一起悲剧在六合区八百桥镇万山村发生。13岁的女孩秀秀(化名)与同伴来到距家仅二三十米远的水塘边玩耍时,不慎滑入水塘深处。两个多小时后,秀秀被打捞上岸,可早已停止了呼吸。

昨天下午两点,秀秀在家睡过午觉后,喊了邻居家的一小妹妹,两人一起出门玩。一二十分钟后,村头传来了“救命”的呼叫声。村民们跑过去,发现与秀秀一起出门的女孩站在一个水塘边,脸色煞白,流着泪大喊:“她掉下去了!”这时大家才明白有人落水了。很快,秀秀的父母跌跌撞撞地过来了,平静的水面上,只漂着一只拖鞋,正是秀秀的。

“快救人吧!”村民赶忙下了池塘,往漂着拖鞋的位置摸过去,但没有捞到秀秀。有村民用铁锹挖开水塘,将水往外引,但水深3米多,引流出去的水很少,仍然看不到秀秀的影子。

20多分钟后,警方赶到,通知了专业打捞队。“快救救我的女儿啊!”秀秀的母亲瘫坐在地上,哭着央求着旁边的村民。“太可怜了,她家只有这个孩子,平时很听话,见了人都会甜甜地打招呼……”村民们都神色黯然。打捞人员到场后,用滚钩来回打捞了两次,昨天下午5点半左右,秀秀的尸体浮出水面。

这个水塘距秀秀家只有二三十米,村民们说,水塘已经存在好几年了,平时主要用于灌溉农田,水塘靠岸边的水并不深,但离岸两三米后就深了,最深处有三四米。

与秀秀一起出门的女孩惊吓过度,无法说清事发过程,大家一时搞不清秀秀落水的具体原因。有村民称,可能是秀秀到水塘边冲拖鞋,不料拖鞋漂到水塘里,秀秀下去捞拖鞋,却走到了深水处,最终酿成悲剧。

(叶先生线索费60元)

40万用户共见证,瑞风稳居MPV市场第一品牌

自2002年上市以来,瑞风销量累计达到40万辆,成为MPV市场拥有第一用户规模的领军车型。2010年以来,国内汽车市场整体增长态势趋缓,而MPV市场却增长迅猛。2010年上半年国内MPV销量达16.24万辆,同比增长101.47%,增长率不仅超过了轿车,甚至超过了近年来一直增长迅猛的SUV车

型。江淮瑞风在国内MPV市场整体增长的推动下,上半年销量达33059辆,占MPV市场总销量的20.5%,并以领先第二名4000台的优势,稳夺上半年销量桂冠,再次见证了瑞风作为MPV销量冠军的卓越品质,稳固占据稳居MPV市场第一品牌地位,瑞风“MPV制造专家”的形象深入人心。